fora

(31E2TT - 8) (RIT2r Bt gam)
@& - 8)

TATTAT 8.1

MR 1:

FafaRag &1 1d PIfIT:
(a) TH ®1 15 km Ufa€e B 71 &1 Td KpeR SI 30 km Ufd€e &t 1fd F |

(b)50 m BT 10 km ¥ |
(c) 50 T HTZ 59 |

Sr 1:
(a) ATEfehd I 7fd = 15 km/hr
THeX DI T = 30 km/hr
15

3, TTsfhd 3R Wpex $I A HT U =15:30= — =

1
0 2
(b) ** 1 km=1000 m
2. 10km=10x1000=10000 m
Sm 1

= 142

(o8}

<. 3T = = =1:2000
10000m 2000
(c) - 21=100T
- 25=5x100=50009
_ _ 5013%_ 1.
em.,&aqm_sooa%_ﬁ_Lm
M3 2:

fafeiEa sruTdl & ufawrd & fkafdd sifere: femfia & § fenff it & o B 1 fopam fammlf
T # 3/ el 87
(a) 3:4 (b)2:3
3TN 2:

(a) 3:4 HT Ufd 3 %100 % = 75%

(b) 2:3 BTUARIT = =x100 % = 66%%

Wl &

A3 3:
fenfiat & @ 729, faendf wfora & ar=y €| fpan fammeif i & o 7Y €72
3R 3:
o famedf = 25
foremeff, S ifora & 3=y € = 72% of 25 = %xzs =18

famff St A s e 8 =25-18=7
3(q:, 7 faemedf wifora & o/ TR ©

A3 4:
TS Peald e A $d e 7 Wal 30 ¥ 10 H Sfid g1RIA 1| 3G 371 Sild &1 Uirrd 40 U7
I 39 A A Hd e B9 Wi
I 4:
AL, $d 5 = x
TYTIER, $o 1 BT 40% = 10



= 40% of x =10

= ﬂxx 10
10

10x100
= r=

; =25
40
3[ct:, Pedd ¢ 3 o 25 J9 Ta U

A3 5:

gl TH! & U S(UA 8- BT 75% o B & 916 T 600 < dl J1d DI [ IS I L& o
fra= =uu U7

3] 5:
HHT, THE & U Y= T x U
UHTTER, x — x BT 75% = 600
= .r—ﬁ-xxzﬁo()
100
3
= x——x=600
4
- .x-(1—§J=600
4
= .r[4—3J=600
4

x =600x4 =7 2400
&m IHT & U PE H 2,400 FUT Y|

A3 6:

e fft 2R & 60% aafad fhdre Ui B4 §, 30% HeaTd UiE & d & SR AN 37 U T4g
A o, af 1 Hifore s e wfawra cafaa o W tig #va 82 afe $a aafad 50 aRa & ol
TP UPR & Td B UHG B arel sdfaddl Bt gured e J1d S|
IR 6:
fdaal &1 ufaed, S fohdhe Ue & & = 60%
gl o1 ufeRrd, St GedTd UHe $7d § = 30%
Hfgad) o7 Ui, St 37 ¥ U8E &3d & = 100% - (60% + 30%) = 10%
g Hfdad! Pt I, Sl fohdhe URIG B & = 50,00,000 BT 60%
—160—%><5000000 30,00,000
3R el &1 TE, S PedTd UNiE Hd & = 50,00,000 HT30%
, %%xso 00,000 = 15,00,000
il Pt Y&, S 37 Wl GUE AR & = 50,00,000 HT 10%
_%xsoooooo 5,00,000

3(ct:, il P WA 5 ARG, Wl 3 Vel UHE B ¢ |
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(37e07Y - 8) TRl B germ)
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TATTAT 8.2

A 1:
To e & Ia7 & 10% gig el &1 IS IFbT 747 I 21,54,000 B ol 3T H A F1d
PIforg|
Sur 1:

T, Ja da- = 3 100

4 gf& = 2 100 BT 10% = Z 10

YA, T da- = 100 + 10 =2 110

T1ddH = 110, 59 gd da = 7 100
100

110
T41 9 = 2 1,54,000, 56 e da _%xlsatooo

T A = 2 1, 9d gl dd- =

=% 1,40,000
3{ct:, SHfad 1 e da- 2 1,40,000 B

MR 2:

IIR P 845 g RIFSTTR 7T THIR & Had 169 Afad | RFSUTER TR A ad
Hfdadl 3! T § WHaR $ o U= & gs?
I 2:
IR &, FRIfSaraR 7u safeqal &t T@a = 845
TaR &1, fafearr 7u safeaal @ e = 169
Hfaaal &) 98 & HHT = 845 - 169 = 676

PIGRGCLIE @xmo 80%
3, ﬁ%mmﬁﬁ?mﬁaﬁmﬁmﬁ%%aﬁmﬂgé

A3 3:

TP GPHIER 2 2,400 & 80 TEE WG § 3R 7 16% A4 TR 3901 3| TF I &1 faswa 4w
I BT

3N 3:
X3 Pl T = 80
I3 BT HY T = 7 2,400
Y = 16%
- S PA I = 7100, d9 [AhT qed = 100 + 16 = 3 116
. Od Y I = 3 1, dd fasdhy gey = :(1)3
116

-, € U T = ¥ 2400, 79 fdehg 7 = 100 <2400

=3 2784
3{d:, 80 I &1 fdehg 44 = 7 2784

ST, 1 9% 1 faohg 0 = % = ¥ 34.80



A3 4:
TS a5 &1 g4 2 15,950 UT| ¥ 450 US| FUH TR T4 (6T MU I A I¥ 15% ATH TR ol
ST & o S9! s Yeu I1d I |
3N 4:

TEl, 9% &1 U = 2 15,500 3R ARAYd IR T = 3 450

I, 50 §ed = 15500 + 450 = 3 15,950

Y = 15%

3, ST9 %Y Hed = 7 100, 79 fa%0 g = 100 + 15 = 7 115

e Hel = ¥ 1, 49 [dhy ged = 1(‘)3

old g Hed = ¥ 15950, ﬁ'ﬂﬁﬁqﬁ:ﬂ- % x15950 =% 18,342.50

HZAS:
T VCR 3R TV § ¥ Ud® &I 7 8000 H GIeT 71| GHMGR B VCR TR 4% BT 3R TV W
896 TTYH BATI SH YR -4 H AT 3T g1 Uia=rd I1d Hifor|
3TN S:

VCR @159 Te4 = 2 8000 3R TV &1 HT Ied = T 8000

Sl &1 HYT ged = 2 8000 + 2 8000 = T 16,000

VCR R B = 4%

T, YD BT 6T Hed = T 100, 9 VCR BT {560 Jed = 100 - 4 = 7 96

e 4 4 = ¥ 100, 79 fdshd e = 2 96

e 0 gl = ¥ 1, d4 [dhd ged = 1260

e 9 e = ¥ 8000, 79 fashg Jed = _Oxsooo = 27,680

3R TV R ATH = 8%, 9 TV &1 fdshd e = 100 + 8= 2 108
1§ %9 4 = % 100, 99 fahd g4 = 2 108

WU I = ¥ 1, dd fdha ged = igg

Sd 8 Hed = ¥ 8000, I fdshg 7l = %xsooo = 78,640

3{d:, Gl D1 Pl fdshd Tl = 3 7,680 + % 8,640 = ¥ 16,320
Hifch fasha ged > 39 g,
ST, 1Y = S.P. - C.P. = 16320 - 16000 = ¥ 320

AR A% =— %100 = =29 100 = 2%
" Funm 16000 ’

A3 6:
TeT P SR Ueb b Gt a3 & 3ifehd el WR 10% T el §1 3 1450 3Hfebel Hed aTen Tep
ST 3R 1 el o ¥ Uds 1 $ifdhd T 2 850 §, Bl WRie & for fanedt uress &) fopann
YT BT TSTT?

3R 6:

T axgef & 3ifdhd Hed W 981 = 10%

ST T 3Hfehd Hed = 3 1450 AR TS HHS &1 3ifdhd Ted = 7 850



agx&'rl‘?ﬁaqgﬂ 10x1450 _
S8 TR T = —— o =145

. Si~ T fdshd ged = 7 1450 - 145 = ¥ 1305
& Sl &1 3ifehd Yo = 2 x 850 = 7 1700

3 el TR gy = EX A 10’:;;““ =%170

aﬁaﬁlﬂamﬁwq\w 21700 -2 170 = ¥ 1530
3fcf:, TTE Bl 1305 + 1530 = ¥ 2,835 BT YA HAT TS|

HRA7:
TS goArd 3 U & HYf @Y 2 20,000 U U BT &R F 969011 U 0 W 3 5% TH g7 3R
T TR I 10% 1 85 | 9 Tie & ISP Hd 1Y 31dT 81 1d HIod | (Hha: Ugd Udieh 1
EREERIRETIEY

3R 7:

UF I &1 fasha ged = 7 20,000

&I i &1 fasha gedr = 2 20,000 x 2 = 7 40,000

Tgalt U IR @H = 5%

T, %0 Jed = ¥ 100, 79 fasha e = 100 + 5 = 7105

o9 fdshd g = 7 105, 9 560 g4 = 2 100

e fdha g = 2 1, T ha e = — 109

105
e fashy I = % 20,000, 99 H9 T = @xzoooo =% 19,047.62

g TT W B = 10%

HHTHY T = % 100, 99 fdshd Hed = 100 - 10 = T 90
oTd fasha T = 2 90, 79 4 el = % 100
oid fashg O = 7 1, 99 9 Ged = 1§

90
o fdshd T = 20,000, ﬂ'ﬂmﬁa‘?:% x20000 =% 22,222.22

3{ct:, &1 T BT 9hY ed = 2 19,047.62 + ¥ 22,222.22 = ¥ 41,269.84
Hifep, 30 T > fahy g, 3ufore, 39 918 & 3@ g1 gt
81 = %0 T - ahd el = 7 41,269.84 - % 40,000.00 =  1,269.84

M3 8:
T CoiIfawi T Jed 2 13,000 81 39 W 12% i aX 4 foht R aqqen ol g1 afe; faie 39
CfaeH & @iadl & df 39D GRT YT @1 o+ arelt 1121 J1d HIfoTg |
3} 8:
%Y el = % 13,000 3R [qPI R BT aR = 12%
T, 9 G = 3 100, 99 fAsha ged = 100 + 12 =3 112
e Y g = ¥ 100, d9 fashg g = 7 112
112

VIS U el = ¥ 1, 79 sy Hed = T
112

OIS %0 Hed = 2 13,000, 79 350 4 = 10 %1300 = % 14,560
31ct:, ISP GRT YT B ST aret R 2 14,560 B



AR 9:
3BT U SIS} They (URUaR o) frefl ¥er & wiiees o forg R i U a2 1 e 20%
fe ITd GRT YA B T3 MR 21,600 & o Hfdvd Tea Jrd i
3t} 9:

facha geg = 71,600 3R 92 BI &R = 20%

AT, 3ifdhd Hed = 2 100, T9 fashd Hed = 100 - 20 = 2 80

- o [dehd I = 2 80, A9 3ifdhd Ted = 2 100

ofe fasha e = 21, a"da{mqm— 100

e fdshd g4 = 21600, aaa{%qfq_ @xléoo =%2,000

3fct:, U Siie! Whed &I 3ifthd I 2 2,000 B

AR 10:
7 U ¥ SR 8% de 9ied 2 5,400 H @iler| 3¢ &I wiie § U Pl 3T Hed F1d S|
3X 10:
ﬂ1§= 25,400 3R I P X = 8%
T, d¢ ¥ Ugd &1 §ed = 100, 99 d¢ Uied 4ed = 100 + 8 =3 108
o de 9fgd He4d = 108, 99 d¢ ¥ Ugd &1 Jed = 2 100

e 3¢ Ufed gl = 2 1, 99 d¢ § Ugd &l Hed = @
9§ dc Uied 4 = ¥ 5400, aaat@rq%@fmr@_ @xﬂoo =2 5000

3{d:, d¢ P TS A Ugd BT 9P HT Ul
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qATIAT 8.3

A3 1:
Fafifad & foru oo i ud Thqis sare F1d Hifoe:

(a) # 10,800 TR 3 a¥ & farw 12%% Tt &3 ¥ a1fies =U § FaIford B W
(b) 2 18,000 TR 2% Y & 1T 10% AT¥® &R ¥ qTiehs T F HIord HA W

(c) % 62,500 TR 1% 9 & forg 89 a1 ax T SrefaTities &0 ¥ Waiford & W

(d) ¥ 8,000 TR | o 3 R 99 A aX A srefarfifer & A GO B R (3T T
mﬁ%%gwmm%wwaﬂnmﬁaw%m@ﬁ%%um
oY

() 10,000 TR | T4 & foTW 8%, aTM® &x & SfefaTtie & U ¥ Falford & ||

3w 1:

(a) T&l, @8 (P) = ¥ 10800, THY (n) = 3 Y, S $I & (R) = 12;%_2—25 % TS

WTIQI(A)=P[I+£J”:IOSOO[I+ 2 Tzlosoo(u ] )3
100 2x100

x 2x

3 3
= 10800(1+l) = 10800(2) = 10800 x gxgxg
8 8 8 8 8

=3 15,377.34

Tehgfe S (C.L) = A - P'= 310800 - ¥15377.34 = 34,577.34
(b) T&l, T (P) = % 18,000, §H () = 21 ¥, o Y &R (R) = 10% TP

- RY + 10
ﬁm(A)_P(HIOOJ 18000(1 ]00)

= 18000 1+ = 18000| — Ll
10 10

= 18000x L 1L = 221780
10710

1 21780x10x1

?21,78011?10%61%&?1%% aﬁﬁmﬁ[:;x 00 =%1,089

2% Y IS FA YT = 721,780 + 2 1089 = 2 22,869
gl &1 (C.1.) = A- P = ¥ 22869 - ¥ 18000 = % 4,869
(c) T,
T  (P) = % 62500, T4 (n )_11_—atf 3 3fef-adf (srefarffes waifoId g )
TS B &3 (R) = 8% aTfeb = 4%3{%(3{&&%@%%%}



R n 4 2 ] 3
AR (A) = P (1+—J = 62500(1+—) = 62500(1+—J
A (A) 100 100 25

3
= 62SOO(§J = 6250()><§><§><§ =3 70,304
23 25 25 25

AHqfg o (C.L) = A-P =2 70304 - 2 62500 = % 7,804
(d) T&T, T (P) = 3 8000, T4 (n) = 199 = 2 3ref-aef (srefarfifer waifora g @)
TS B &R (R) = 9% TP = -z-% 3refarfiep (3refarfies Taifeia gl &)

_ £ n _ 9 2 _ i 2
PRI (A) = P (HIOOJ 8000(1+ J 8000(1+200)

2x100
. 9 ¢
= SOOO[QJ = SOOOxi.gxﬁ =%8,736.20
200 200 200
W@IW (C1)=A-P=2%8736.20-3 8000 =% 736.20

(e) T,
AT (P) = % 10,000, 99 (n) = 13 = 2 sref-aef (srefarfifes Tifora gl @)
TS B &R (R) = 8% TP = 4% 3refariiies (srefarfties Gaifora giar 8)

R n 4 2 1 2
P AR (A) = P []-#—] = 10000(1+—] = 10000(]+—]
() 100 100 25

2
2
= 10000(‘—6] = 10000x 2% 2% — 2 10,816
25 25725
Tehqfs & (C.L) =A-P=210,816 - 2 10,000 = % 816

A3 2:

HUAT A T WHex Wiied & g {5l dF F 2 26,400, 15% aIfe R ¥ IUR e Fafes sare
It O e 1 2 9 3T 4 TEH & 3fd H SUR Tl B & fore I et iR 1 YrraH
FAT USTN? (bd; ST B T JTIoTd HRd gU Ugd 2 a¥ & forg A 91d PifoTe ofik R af

aﬁwzﬁm%aﬁmm&mmmﬁml)

3N 2:
T8I, JaeH (P) = % 26,400, 98T (n) = 2 ¥ 4 HEH, &6 &1 & (R) = 15% dlH

2 99 & §IG $d AR (A) = P (1+1J = 26400(1+£]b = 25400[1+ij-
100 100 20

. 26400[2] C 26400x 2 x> =%34914
20 20 20

4HEN = %%aﬁ, 3R ST Pt &R = 15% dATNH

4 TSR BT FIYRY S = =+ x —349?0’;15"1 =3 1745.70

3

- AR = 334,914 + ¥ 1,745.70 = % 36,659.70



A3 3:
TfoAT 3 2 12,500, 3 T & W 129 1 &R & WYROT &7 TR IYR foQ 3R a1 = Ia- &l
R I B THT & 1T 10% a1t X ¥ Ihgfa ol IR SUR O Saie ol diye &9 9
AT 811 8| ford 3iftieh <aTs] &1 YT ST § 31 fara 3Hfid 1 87
R 3:
g1, Jau (P) = % 12,500, 8T (T) = 39U, &161 &1 &X (R) = 12% dI¥eb

faT % o TR s = P"IEO"T = '250?(’)‘0]2"3 = 34,500

YT T, P = 2 12,500, R = 10% dIf¥e 3R »n = 3 99
R n 10 3 1 3
o AR (A :P(H—] :12500[1+—] :|2500[1+—J
(A) 100 100 10

3
- 12500(1—]] = 12500x L1l 1 _ 51663750
10 1071010

. YT & oy Tehgfs & = A - P = 2 16,637.50 - 2 12,500 = ¥ 4,137.50
3fct:, BT gRT 4 ST BT YA = 7 4,500 -  4,137.50 = T 362.50

AR 4:
T RIS ¥ 212,000, 2 98 & foTT 6% a1t & ¥ WIURY 416 R IUR faw| afe 77 g8 i
6% AT eR T Thgfa S TR IYR af g3 sidt dl Gt favant sifafkaa T &1 Yiam &=
TS
JWR4:
Tgl, AU (P) = 12,000, 99 (T) = 2 I, &6 &1 &3 (R) = 6% dI®H
PxRxT _ 12000 x 6% 2

HIYROT ST = - TR 1,440
e g A 6% e & T Ihgig s IR SYR T g sl dl,
ECTIEIE] :P[Hi —P= 12000 1+ij ~12000
100 100
= 12000[1+i) ~12000 = 12000[§J_12000
50 50
= 12000% 2% 23 _12000 = % 13,483.20 - 7 12,000
50 50
= %1,483.20
S{faRa MR BT YITdH = 7 1,483.20 - 7 1,440.00 = ¥ 43.20
MR S:

ARIeE 3 12% T &X R 2 60,000 &1 F1aw 3| afe sure srefarities waiferd gien & ot o
BT o 98 (i) 6 FEH & ofd | (ii) Ueh a¥f & ofd H, o fobait IR WIeed e
3TN 5t
ggl, gAY (P) = 60,000,
T (n) = 6 HeA = 1 3d-ay (srdarfife Faiford gl &)
SIS B &% (R) = 12% d® = 6% Stfarie (srefaiie aiford giare)



n 1 |
$A R (A) = P [1+£) = 60000[1+£) = 60000(1+i]
100 100 50

. 60000(53J = 60000x>> =7 63,600
50 50

3{d:, 6 He 14 & 3fd H, argcdd $d 2 63,600 U BT

(ii) ggl,  {aYA (P) = 2 60,000,
T (n) = 199 = 2 rf-anf (srefarfifer Hifora g1 §)
TS Pt &R (R) = 12% aTS = 6% it (srefarffer Taifora gian @)

R n 6 2 3 2
ARM(A) =P [l+—J = 60000[1“#—) = 60000(1+—)
L (A) 100 100 50

= 60000(53J = 60000x 2> x23 = 267,416
50 50 50
3, U 99 & 3fd H, aYca $d 2 67,416 UTE BT

A3 6:
3R = U & I T 80,000 T i fordT| TfS &S Bi &R 10% TV § at 1% Y UYT TP

GRT YT &1 o= aTel! IR F SR J1d Hifog | uﬁm(i)mﬁaawﬁmaa}% (i) Srefanfiies
GO i 8|
3 6:

(i) TET, T (P) = % 80,000, 54 () = 1% I, S B &3 (R) = 10% It

TH A B ATAPAARI(A) =P [1+%J" = 80000(1+%)

1 I
= 80000(]+i) = 80000(2] =7 88,000

10 10
l aﬁfa’ﬂ 88000x10><1

1002
ﬁuﬁa 2 88,000 + ¥ 4,400 = % 92,400

=%4,400

(ii) Tgl, Ja (P) = 2 80,000,
T (n) = 1% Ty = 3 3fef-an (srefarifer Tfor glar 8)
TS B &R (R) = 10% AP = 5% iefarife (srfarffe T giar 8)

n 3 3
FAAR(A) =P (1+£] = 80000£1+~5—J . 30000(1+i)
100 100 20

20 20 20
AR H 3R =292,610 - 292,400 = 7 210

—80000[%} 80000 x 2 2 21 =% 92,610



AT
TiRET 7 faret R § 2 8000 &1 % T | I 5% a1 aR § Thdfa A &1 YaH fean
ST | gfe ST aifties 0 I TaIford 8idT & @k (i) & a9 & 3id H ITd 19 T 97 B T3 ARy
A BT (i) TR T BT =TS 1 HIfoTg |
3R 7:
(i) a1, AL (P) = 2 8000, &S BT &X (R) = 5% aT®, 9 (n) = 2 af

R n 5 ) ] 2
TRM(A) =P (|+—) = 8000[]4——] = 8000[]-!——}
&d () 100 100 20

=

914 a1 2
= 8000| == | = 8000x=-x2= =%8,820
20 20 20

(ii) g1, AL (P) = % 8000, &S $1 &X (R) = 5% TP, T (n) = 3T
. ER "N
&l MR (A) —P[HIOOJ sooo[nloo] sooo[uzo]

3
- SOOO(EJ = 8000x 2t x 2 2l Z 29261
20 20720 20

TR af HT AT =A-P=29,261 - 28,820 =% 441
M3 8:

310,000 TR 1% Ty & fo1T 10% TIf® o ¥ Thgle ST 3R S MR 1A HifoTE Sfaid el

farifes TS 811 8| o1 U SUTSl 39 oATS ¥ Hf¥e g SN 3% aifties ®4 ¥ Taiford &
TR YT BRT?
3TN 8:
Tgl, gau= (P) = 2 10000,
TS &1 &R (R) = 10% TS = 5% Srtfariies (srefarfiis Taifsa giar ®)

9T (n) = 1% Iy = 3 3ref-ayf (refarfies TR BT ®)

n 3 3
R 5 1

P IR (A =P [l+—] = 10000(1+—J = 10000[1+—)
(&) 100 100 20

3
= 10000(2) = lO()()Oxﬂxﬂxﬂ =% 11,576.25
20 20 20 20

Iehqfes & (C.I)=A-P=211,576.25 - ¥ 10,000 = % 1,576.25

e dIie gaifod glar g, de

g1, gaeH (P) = % 10000, TS $1 &R (R) = 10% TP, T (1) = 1
R n 10 | 1 1

FAARM(A) for 1T =P |1+— | =10000| 1+— | = 10000| 1 +—
100 100

|
= 10000(2] = 10000><1—1 =% 11,000
10 10



_ 11000x1x10 _
2x100

1% N FAAR =2 11,000 + 7 550 = F 11,550

%aﬁmm 2550

Tqgl, dwdlg AN =A-P=%11,550 - % 10,000 = ¥ 1,550

31, U8 &9 39 &1 9 AT g o I a1ftfep U T JIford - R UTd 8T |

HA39:
i IH 7 4096, 18 HEH & oW 12%% Tt e¥ IR IUR T © 2R &7 efariies Taifore giar

& O FTd PIfTE b I Pt febart iy T |
W 9:
g, gAY (P) = 4096,

&S 1 &R (R) = 12%:2—25% aftiep = %5% efaritfes (srefaritfer Taifora gian §)
T4 (n) = 18 HgH = 1% Ty = 3 3fef-avf (srdarfer FifoId B B)

R Y 85 A 1Y
M2 (A = P(H—] :4096[1+ ] :4096(1+ )
&d (A) 100 4x100 4x4

X X

= 4096[2] = 4096)(£><ng =74913
16 16 16 16
A2 10:

5% dIft® & ¥ §d gUaY 2003 & 3id H Te R B S-<eAT 54,000 81 8| FofaRed & 93

(i)  d9¥2001 T S5
(i) 9% 2005 A ferat ST g
3ux 10:
(i) g1, a4 2003 H SFEEAT (A2003) = 54,000, R = 5% aTY®, 90 (n) = 2 a4
¥ 2001 P ST & TY §1 FeHR aY 2003 B SHGEAT gt Fifes SHEe
H¢a Fgd! ¥gdt o
5

R n )
Az003 = Py, []"'@] = 54000 = P, [H’ﬁJ

) 71)?
= 54000= P, (1+ij = 54000 = P, (“—')
) 20 ) 20

5 SE00D =B Haw =5 B, o POM2ONED
720" 20 ’ 21x21
= P,y = 48,980 (TFTHIT)

(i) ifch TRReAT Hed dgdl Tedl ¢ | SUMTE, THTIER, I 2005 H SIGAT (Azoos)

Azoos =P l+£ :54000[1+i :54000(1+L)
100 100 20




= 54000(£J = 540!.')0><2x2 = 59,535
20 20 20

3{cF:, N 2005 T P SHE®AT 59,535 BT

AT 11:
T vnTTer ), foedt S vah & SediRar @) O 2.59% Ut Ue @) X A 5 W Bl afe uan
& & | SR B G- 5,06,000 R Y 2 6 F 3 F Saifar o Te 7 i
3N 11:
g1, L& § daiRaT & &A1 (P) = 5,06,000, TR (R) = 2.5% dIM¥®, TG (n) = 2 T
2°¢ P A H,
. ~ R !
SR & Fa @A (A) = P (1+100)

= 506000 1+ EJ
100

25 Y
= 506000 1 +—"

1000]
= 506000 1+iJ

40

= 506000 ﬂ]
40

= 506000%—- x 2. = 531616.25
. . 40 40
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